max. 4 body

7 Petr sbira modely aut. Druhy rok nasbiral o polovinu po¢tu modelt aut vice,
nez které nasbiral prvni rok. Tieti rok nasbiral 72 model. Pocet modeld, které Petr

nasbiral v prvnim roce, oznacte x. X ‘,@occ-ﬁ vl ~ A roce

7.1V zavislosti na veli¢iné x vyjadrete, kolik modeli nasbiral Petr béhem

druhého roku.
X X
=
-

7.2 Vypocitejte, kolik modeld nasbiral Petr béhem prvniho roku, pokud za tfi roky
nasbiral 217 modela.

/,? ¢
-,?“;, ,

‘;. : b L =
}{ \\\ o — - 4 \,,.. - f /f.; P ilr‘}
7 b I —
.r w Sl - - -—-4 ;l g &
2 -~ 7y +3x+ 144 =45 27
A ' ko ~— P
Sl Y9 I X =K%

’ o p
x = 54

"y Y /) ! 2
5(’.!{?.4--‘!:7 4. Whi nashval 58 ncodtlE -
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Ondrovi trva cesta do prace autobusem dvakrat déle nez rychlikem.
Osobnim vlakem mu trvd cesta do prace o ctvrtinu déle nez autobusem.

(2w
max. 3 body
7 Dobu Ondrovy cesty do prace autobusem oznacime X.
2] Vyjadiete vyrazem s proménnou 1, jak dlouho trva Ondrovi cesta do prace X
rychlikem. -’?;m
7.2 Vyjadiete vyrazem s proménnou v, jak dlouho trva Ondrovi cesta do prace
osobnim vlakem. X+ % X = %_ X
7.3 Cestado prace trva Ondrovi rychlikem o 15 minut méné nez osobnim viakem.
Vypocététe, kolik minut trva Ondrovi cesta do prace autobusem. Zt? 10T
0s vi. g ) ) e
q (L pe= = 7
TetHl. X 2t 7 7
2 2x+60<5%
L0=3x
A=10
VYCHOZi TEXT K ULOZE 8
Za 4 dortiky zaplatime v cukrarné celkem x korun, stejné jako za 5 kolacu.
(2w
max. 4 body

8.1 Vyjadiete vyrazem s proménnou x, kolik korun zaplatime v cukrarné za 1 dortik. 4

8.2  Vyjadrete vyrazem s proménnou x, kolik korun zaplatime v cukrarné za 4 kolace. %4 - f{
X
8.3  Vcukrarné jsme za 5 dortik(i a 4 kolace zaplatili celkem 246 korun. P k¢S
Vypoctéte, kolik korun jsme zaplatili za jeden dortik.

) .4
55+ f;x. =246 120 4950 41 720
w. rbx = {96 W % :
X = .-}{Z-’? L
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V knihovné je k polic.
V kazdé polici je o 8 knih vice, nez je v knihovné polic.

(k mGze nabyvat raznych kladnych celych hodnot.)
(@474Y]

2 body
14 Ktery vyraz vyjadfuje celkovy pocet knih v knihovné?

A) k2 + 8k k 2ol
B) k?+ 16k + 64

@

v kehicle' patye, butk ’
&, s b kel Wree bot E+ie
D) 2k+8 o {81L}=E+8E
E) 8k

VYCHOZI TEXTK ULOZE 6

Firma zaméstnava 200 osob. Béhem epidemie museli néktefi pracovat z domova.

Véera byla na pracovisti jedna tietina zen zaméstnanych ve firmé a dvé pétiny muzu
zaméstnanych ve firmé, viichni ostatni pracovaliz domova.

(oY

max. 3 body
6 Pocet viech zen zaméstnanych ve firmé oznacte .

e e e e e e e e ——

6.1 V zavislosti na veli¢ing x vyjadrete pocet zen, ktere byly véera na pracovisti. -g X
62  Vzavislosti na veliciné v vyjadrete pocet muzd, ktefi byli véera na pracovisti. 2 (E -"A)

6.3  Vcera bylo na pracovisti celkem 70 osob zameéstnanych ve firmé.

Vypoctéte, kolik zen firma zaméstnava. ASD
Ayt & fwo-x) =%
‘ A)
dy+ 80 - Zx=9
5 O
2 /
.é-”t = ':;X :__‘./fg _f:/js
Sx ~4x=-4§U
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Ve tiidé 9. A je pocet divek o 4 vétsi nez pocet chlapcl.

Na exkurzi se z 9. A prihlasila ¢tvrtina divek a polovina chlapcu.
Mezi zaky 9. A, ktefi se pfihlasili na exkurzi, bylo divek o 2 méné nez chlapci.

(C2Zvv)

2 body
14 Neznamou d je oznacen pocet divek 9. A.

Ze které rovnice Ize v souladu se zadanim urdit pocet divek tridy 9. A?

A d d+4 A ol
2 ER a&,&i{{ﬂ A4
g Lya-91 1
2 4 :;,{ iﬂf _ %{ﬂu{) -9
o 4_,_d+4 Yo s
) 37 2= A{A-4) R,
&
@ d - d—4
4 " 2
d d+4 ; : AT Al Eng et
E) —+ 2 s ﬁ l.”' b Cim L2 ._{-.-:,,1.‘- —,( oA
= 2 S A F
f m, =2
VYCHOZI TEXT K ULOZE 6
Tri vazy maji ruzne velikosti.
Objem velké vazy je o polovinu vétsi nez objem stiedni vazy.
Objem stredni vazy je ctyfikrat vetsi nez objem male vazy.
(@47
max. 3 body
6 Neznémyw oznacte .
2
6.1 V zavislosti na veliciné x vyjadrete objem velké vazy. X + ifr X = =%
6.2 Vzavislosti na veliciné v vyjadiete objem male vazy. X
6.3 Vsechny tfi vazy dohromady maji objem 5,5 litru.
Vypoctéte v litrech objem stredni vazy.
X 3 - /L
’[""+fx+ :;\ oy iy
Cr o/ v = 07 oo -~ gg )
W T = 2 opIe Sreew” ALt \'f"i——-—ﬁ*
'y - sstel L



